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Čeština 
Děkujeme vám za zakoupení tohoto výrobku. 
Před použitím chladničky si pozorně přečtěte tento návod k použití, 
abyste mohli maximálně využít jejích možností. Uchovejte veškerou 
dokumentaci pro pozdější použití nebo pro další majitele. Tento 
výrobek je určen výhradně pro použití v domácnosti nebo podobná 
využití, jako jsou: 

- kuchyňské kouty pro zaměstnance v obchodech, kancelářích
a na dalších pracovištích, 

- statky, hotely, motely a další ubytovací zařízení, 
- v ubytovacích zařízeních typu B&B (ubytování se snídaní), 
- pro stravovací služby a podobná využití nikoli pro

maloobchodní prodej. 

Tento spotřebič se smí používat pouze pro účely skladování 
potravin, přičemž jakékoli jiné použití je považováno za nebezpečné 
a výrobce nenese odpovědnost za případné nedodržení pokynů. 
Doporučujeme vám také, abyste se seznámili se záručními 
podmínkami. 

BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE 
Pozorně si přečtěte pokyny pro provoz a instalaci! 
Obsahují důležité informace o tom, jak instalovat, 
používat a udržovat spotřebič. 
Jestliže nedodržíte pokyny a varování, výrobce neponese 
odpovědnost. Uschovejte všechny dokumenty pro 
následné použití nebo pro nového vlastníka 

• Nepřipojujte spotřebič k elektrickému
napájení, dokud nebudou odstraněny
všechny obaly a chrániče pro
přepravu. Uchovávejte obalový
materiál a jeho součásti mimo dosah
dětí. Hrozí nebezpečí udušení
skládacími krabicemi a plastovou
fólií!

• Před zapnutím nechte stát nejméně 4
hodiny, aby se kompresorový olej
mohl usadit, pokud byla přeprava
prováděna v horizontální poloze.

• Při dodání zkontrolujte, zda produkt
není poškozen a že všechny součásti a
příslušenství jsou v dokonalém stavu.

• Nesmí dojít k poškození chladicího
okruhu.

• Větrací otvory ve skříni spotřebiče
nebo ve vestavné konstrukci musí
zůstat volné.

• Nikdy nepoužívejte vodu k mytí
polohy kompresoru, po očištění jej
důkladně otřete suchým hadříkem,
abyste zabránili korozi.

• Se spotřebičem vždy manipulujte
alespoň ve dvou osobách, protože je
těžký

• Nainstalujte spotřebič na místo
odpovídající jeho velikost a používání
a vyrovnejte ho

• Ujistěte se, že parametry elektrického
napájení se shodují s údaji na
typovém štítku. V opačném případě
kontaktujte elektrikáře

• Spotřebič pracuje s napájením 220–
240 VAC/50 Hz. Nenormální kolísání
napětí může způsobit, že spotřebič se
nespustí, nebo se poškodí regulátor
teploty či kompresor, případně se
může za chodu ozývat neobvyklý hluk.
V takovém případě by se měl
nainstalovat automatický regulátor

• Pouze pro Spojené království:
Napájecí kabel spotřebiče je vybaven
trojpólovou zástrčkou (s uzemněním),
která se zapojuje do standardní
trojpólové zásuvky (s uzemněním).
Nikdy neodřezávejte ani
nedemontujte třetí kolík (uzemnění).
Zástrčka by měla být přístupná po
instalaci spotřebiče

• Dbejte na to, aby během přepravy a po
přepravě/přemisťování spotřebiče
nebyl síťový kabel zachycen pod
spotřebičem, aby nedošlo k
přeseknutí nebo poškození síťového
kabelu. Pokud je napájecí kabel
poškozen, musí být vyměněn
výrobcem, jeho servisním technikem
nebo podobně kvalifikovanou osobou,
aby se zabránilo nebezpečí.

• Neumisťujte spotřebič ve vlhkém,
mastném nebo prašném prostředí, ani
jej nevystavujte přímému slunečnímu
záření a působení vody.

• Neumisťujte spotřebič do blízkosti
topných těles nebo hořlavých
materiálů.

• PRO spotřebiče s mrazákem: pokud
dojde k výpadku napájení,
neotevírejte víko. Jestliže trvá
výpadek méně hodin, než je uvedeno
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na typovém štítku (Doba vzrůstu 
teploty), nemělo by to ovlivnit 
zmrazené potraviny. Jestliže trvá 
výpadek déle, je nutné potraviny 
zkontrolovat a okamžitě 
zkonzumovat, nebo uvařit a potom 
opět zmrazit 

• Pokud zjistíte, že víko spotřebiče se
ihned po zavření obtížně otvírá,
nemějte obavy. Je to způsobeno
rozdílem tlaku, který se vyrovná a za
několik minut budete moci víko
normálně otevřít

• Ve spotřebiči neskladujte léky,
bakterie ani chemické látky. Tento
spotřebič je určen k použití v
domácnosti, nedoporučuje se v něm
skladovat materiály, které vyžadují
přesně stanovené teploty

• Netahejte silou za přívodní kabel ani
jej neskládejte a nedotýkejte se
zástrčky mokrýma rukama.

• Ve spotřebiči neskladujte látky
obsahující hořlavý hnací plyn (např.
aerosolové nádoby) nebo výbušné
látky. Hrozí nebezpečí výbuchu!

• Nepokládejte na horní stranu
chladničky nestabilní předměty
(těžké předměty, nádoby naplněné
vodou), aby se předešlo zranění
způsobenému pádem nebo
elektrickým proudem v důsledku
styku s vodou

• Nepoužívejte elektrické spotřebiče
uvnitř úložných oddílů pro potraviny
ve spotřebiči, pokud nejsou tyto typy
přímo doporučeny výrobcem.

• Nedotýkejte se vnitřních chladicích
prvků, zejména mokrýma rukama,
aby nedošlo k prasknutí nebo zranění.

• Nebezpečí hrozí dětem, osobám s
omezenými fyzickými, smyslovými
nebo duševními schopnostmi, stejně
jako osobám s nedostatečnými
znalostmi o bezpečném používání

spotřebiče. Zkontrolujte, zda děti a 
ohrožené osoby chápou nebezpečí. 
Osoba zodpovědná za bezpečnost 
musí dohlížet na děti a ohrožené 
osoby používající spotřebič, nebo je 
musí poučit. Spotřebič mohou 
používat pouze děti starší osmi let" 

• Děti si se spotřebičem nesmějí hrát.
• Děti ve věku od 3 do 8 let mohou do

tohoto spotřebiče vkládat a vyjímat z
něj věci.

• PRO spotřebiče s mrazákem:
neukládejte do mrazáku tekutiny v
láhvích nebo plechovkách (zejména
nápoje sycené oxidem uhličitým).
Láhve a plechovky mohou prasknout!

• PRO spotřebiče s mrazákem: nikdy
nevkládejte do úst zmrazené
potraviny přímo z mrazáku. Hrozí
nebezpečí vzniku omrzlin!

• Chraňte plastové součásti a těsnění
dveří před olejem a tukem. Jinak by se
na plastových součástech a těsnění
dveří mohly vytvořit póry

• Před provedením jakéhokoli úkonu
odpojte napájecí kabel ze zásuvky.

• Nepoužívejte mechanické nástroje
nebo jiné prostředky k urychlení
procesu odmrazování, pokud nejsou
doporučeny výrobcem.

• K odstranění námrazy nepoužívejte
špičaté nebo ostré předměty, jako jsou
nože nebo vidličky. K odmrazování
nikdy nepoužívejte vysoušeče vlasů,
elektrické ohřívače nebo jiné podobné
elektrické spotřebiče.

• Doporučuje se udržovat zástrčku v
čistotě, neboť nadměrný nános
prachu na zástrčce může být příčinou
požáru.

• Nepokoušejte se opravovat, rozebírat
nebo upravovat spotřebič vlastními
silami. Je-li nutná oprava, vždy se
obraťte na náš zákaznický servis.
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• Během čištění nebo údržby 
spotřebiče dohlížejte na děti.

• Nečistěte chladné skleněné police
horkou vodou. Náhlá změna teploty
by mohla způsobit, že sklo praskne.

• VAROVÁNÍ: V trubicích chladicího
okruhu proudí malé množství
chladiva (R600a) a izolačního plynu
(cyklopentanu); tyto látky jsou šetrné
k životnímu prostředí, ale hořlavé.
Nepoškozují ozónovou vrstvu a
nezvyšují účinky skleníkového efektu.
Pokud chladivo unikne, mohlo by vám
poškodit zrak, nebo by se mohlo
vznítit.

• Pokud dojde k poškození okruhu
chladiva:

- Vypněte spotřebič a vytáhněte
zástrčku ze zásuvky.

- Nepřibližujte se ke spotřebiči s
otevřeným plamenem a/nebo
zdroji vznícení.

- Důkladně vyvětrejte místnost,
větrejte několik minut.

- Informujte zákaznický servis.
• VAROVÁNÍ: Nepoškoďte zástrčku

a/nebo napájecí kabel; mohlo by to
způsobit úraz elektrickým proudem
nebo požár.

• VAROVÁNÍ: Nepoužívejte přenosné
rozbočovací zásuvky ani přenosné
zdroje napájení.

Nedoporučujeme používat 
prodlužovací kabely ani rozbočovací 
adaptéry. 

• Nepokoušejte se sedat si nebo stoupat
na horní stranu spotřebiče. Mohli
byste se zranit nebo poškodit
spotřebič. Spotřebič není konstruován
pro umístění na jiné spotřebiče.

• Produkt je navržen a vyroben pouze
pro domácí použití v domácnosti.

• Lze používat pouze originální
náhradní díly dodané výrobcem.

Výrobce zaručuje, že pouze takové 
díly splňují bezpečnostní požadavky. 

• Otevírání dveří na dlouhou dobu
může v oddílech spotřebiče způsobit
výrazné zvýšení teploty

• Pravidelně čistěte povrchy, které
mohou přijít do styku s potravinami, a
přístupné odvodňovací systémy

• Vyčistěte nádržky na vodu, pokud
nebyly použity po dobu 48 hodin;
pokud voda nebyla odebrána po dobu
5 dnů, propláchněte vodní systém
připojený k přívodu vody

• Syrové maso a ryby skladujte ve
vhodných nádobách v chladničce tak,
aby nepřicházely do kontaktu s jinými
potravinami nebo aby z nich nekapalo
na jiné potraviny

• Dvouhvězdičkové oddíly pro 
zmrazené potraviny (pokud se ve 
spotřebiči nacházejí) jsou vhodné pro 
skladování předem zmrazených 
potravin, skladování nebo výrobu 
zmrzliny a výrobu kostek ledu 

• Jedno-, dvou- a tříhvězdičkové oddíly
(pokud se ve spotřebiči nacházejí)
nejsou vhodné pro zmrazování
čerstvých potravin

• Pokud necháváte spotřebič dlouhou
dobu prázdný, vypněte jej, odmrazte,
vyčistěte, vysušte a nechte dveře
otevřené, aby se zabránilo tvorbě
plísní uvnitř spotřebiče

• U spotřebičů pro uchovávání vína:
Tento spotřebič je určen výhradně k
uchovávání vína

• U volně stojícího spotřebiče: Tento
chladicí spotřebič není určen k
vestavění

• U spotřebičů bez prostoru 
označeného čtyřmi hvězdičkami: 
Tento chladicí spotřebič není vhodný 
pro mražení potravin 
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OVLADAČ TERMOSTATU 

SPECIFIKACE CHLADNIČKY BEZ MRAZÁKU 5. Police na láhve (na dveřích)

o Spodní police by se měla používat k ukládání láhví odpovídající velikosti.

DŮLEŽITÉ: JE DŮLEŽITÉ NEPŘETĚŽOVAT ŽÁDNOU Z POLIC UMÍSTĚNÝCH NA 
DVEŘÍCH, PROTOŽE TÍM BY SE PRUDCE ZKRÁTILA JEJICH ŽIVOTNOST. 

POUŽÍVÁNÍ CHLADNIČKY BEZ MRAZÁKU 

Před zapnutím 

POPIS SPOTŘEBIČE 

OVLADAČ 
TERMOSTATU A 
SVĚTLO 

VYJÍMATELNÉ 
SKLENĚNÉ POLICE 

PŘIHRÁDKA NA 
OVOCE A 
ZELENINU 

VĚTRACÍ 
MŘÍŽKY 

VYROVNÁV 
ACÍ NOHY 

POZNÁMKA: 

ZÁSOBNÍKY 
NA VEJCE 

POLICE NA 
MLÉČNÉ 
VÝROBKY 

POLICE NA 
LÁHVE 

o Ujistěte se, že byla nainstalována osobou s náležitou kvalifikací podle
informací uvedených v pokynech pro instalaci výrobku. 

o Po dodání počkejte osm hodin, než připojíte spotřebič k síťovému napájení.
Díky tomu se bude moci usadit veškeré plynné chladivo, které se mohlo 
rozptýlit během přepravy.

o Vnější povrch spotřebiče a odnímatelné příslušenství uvnitř spotřebiče je 
třeba vyčistit roztokem tekutého mycího prostředku a vody.

o Vnitřek spotřebiče by se měl vyčistit roztokem jedlé sody rozpuštěné ve 
vlažné vodě. Po vyčištění by se měl vnitřek včetně příslušenství důkladně
vysušit.

o Při prvním zapnutí spotřebiče se může objevit zápach. Až se spotřebič začne
ochlazovat, zápach ustoupí. 

Během prvního použití 

o Po dobu 24 hodin od prvního zapnutí spotřebiče byste měli nastavit ovladač
termostatu na maximální hodnotu. 

o Když poprvé zapnete spotřebič, kompresor poběží nepřetržitě asi 24 hodin 
nebo do okamžiku, kdy chladnička dosáhne dostatečně nízké teploty.

o Během této doby byste se neměli pokoušet často otvírat dveře ani vkládat
do spotřebiče velké množství potravin. 

o Potom byste měli otočit ovladač termostatu na nižší hodnotu pro běžný
provoz. 

o Pokud se spotřebič vypne nebo odpojí od napájení, musíte počkat alespoň

Obrázek je pouze informativní a může se lišit od vašeho výrobku. 
Energeticky nejúspornější konfigurace vyžaduje, aby byly ve spotřebiči 
nainstalovány přihrádky, schránka na potraviny a police, viz obrázky výše. 

POPIS VYBAVENÍ VÝROBKU 

1. Police

o Police lze umisťovat do jakýchkoli vodicích drážek uvnitř spotřebiče. Mají 
ochranu před vysunutím.

o Chcete-li vyjmout polici: Odeberte všechny položky uložené na polici,
kterou chcete vyjmout. Potom zvedněte přední stranu police a opatrně ji 
vytáhněte z drážek. 

2. Odvod vody z odmrazování

o Vnitřek chladničky je ochlazován chladicí deskou, která se nachází na zadní 
stěně. Pod ní je kanál pro vodu z odmrazování a odvod.

o Je důležité, aby se tento kanál nikdy neucpal (viz část „Odtokový otvor pro 
odmrazování“ s podrobným vysvětlením, jak udržovat kanál v čistém stavu).

3. Přihrádky na ovoce a zeleninu (salát) s krytem

o V dolní části chladničky jsou přihrádky na ovoce a zeleninu, nad nimiž se
nachází kryt. 

o Tento kryt pomáhá chránit ovoce a zeleninu před předčasným vysušením.

4. Police na mléčné výrobky (na dveřích)

o Police na mléčné výrobky je vhodná k uchovávání vajec, sýrů a jogurtů. A

rovněž menších balení, tub, plechovek atd.

5 minut, než ho znovu zapnete termostatem nebo připojíte k síťovému 
napájení. 

Zapnutí spotřebiče a nastavení termostatu 

Spotřebič zapnete tak, že ho připojíte k síťovému napájení a nastavíte 
termostat. Ovladač termostatu se nachází na pravé straně chladničky. 

o Termostat automaticky reguluje teplotu uvnitř chladničky podle toho, na
jaké číslo otočíte ovladač termostatu:
o Poloha <0> znamená, že spotřebič nebude chladit. Stále však bude

fungovat světlo.
o Poloha <1> vám poskytne vyšší tepotu uvnitř chladničky.
o Poloha <6> vám poskytne nižší tepotu uvnitř chladničky.

o V ideálním případě by měl být termostat nastaven na polohu mezi <3> a
<4>. 

o Chladnička je schopna udržovat teplotu v rozsahu 4-6 stupňů Celsia.

DŮLEŽITÉ: Teplota udržovaná spotřebičem bude ovlivňována okolní 
pokojovou teplotou, teplotou potravin, množstvím potravin uložených 
uvnitř a četností otvírání dveří. 

o Při maximálním nastavení (poloha <6>) bude chladnička pracovat s vyšším 
výkonem, aby udržela nižší teplotu, čímž se zvýší spotřeba energie. Není 
nutné nechávat běžet spotřebič dlouhodobě s tímto nastavením, měli byste
vrátit ovladač termostatu do polohy mezi <3> a <4>.
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DŮLEŽITÉ: Při normálním používání nespouštějte spotřebič s termostatem 
na čísle vyšším než 5, jinak zamrzne odtokový otvor pro odmrazování. 

ROZMÍSTĚNÍ A UKLÁDÁNÍ POTRAVIN V CHLADNIČCE 
Umísťujte různé potraviny do různých oddílů podle níže uvedené tabulky 

Prostory chladničky Typ jídla 

Dveře nebo dveřní 
přihrádky chladničky 

o Potraviny s přírodními konzervačními
látkami, jako jsou džemy, džusy, 
nápoje, koření. 

o Neuchovávejte potraviny podléhající
zkáze. 

Zásuvka na ovoce a 
zeleninu (zásuvka na 
salát) 

o Ovoce, byliny a zelenina by měly být 
umístěny samostatně do koše na 
ovoce a zeleninu. 

o V chladničce neuchovávejte banány, 
cibuli, brambory, česnek. 

Police lednice – 
uprostřed 

o Mléčné výrobky, vejce

Police chladničky –
nahoře 

o Potraviny, které není potřebné vařit, 
jako jsou hotová jídla, delikatesy, 
zbytky. 

o Doporučuje se nastavit teplotu v chladničce na 4°C a v mrazničce
pokud možno na -18°C. 

o U většiny kategorií potravin je nejdelší doba skladování v chladničce
dosažena při nižších teplotách. Vzhledem k tomu, že některé 
konkrétní produkty (jako čerstvé ovoce a zelenina), pokud jsou 
přítomny, mohou být poškozeny chladnějšími teplotami, 
doporučuje se uchovávat je v zásuvkách. Pokud nejsou přítomny, 
udržujte průměrné nastavení termostatu. 

o Pokud jde o zmrazené potraviny, podívejte se na dobu skladování
uvedenou na obalu potravin. Tato doba skladování je dosažena 
vždy, když nastavení respektuje referenční teploty oddílu 
(jednohvězdičkový -6°C, dvouhvězdičkový -12°C, tříhvězdičkový -
18°C). 

o Do chladničky by se neměly vkládat teplé potraviny ani odpařující se 
tekutiny, protože tím by se zvýšila vlhkost uvnitř spotřebiče.

o Veškeré potraviny by měly být zabalené nebo zakryté; to je důležité 
zejména v případě, že mají silnou vůni. Měli byste používat polyetylenové
sáčky nebo fólie, hliníkovou fólii nebo voskovaný papír. Tekutiny by se měly
ukládat v zakrytých nádobách nebo láhvích. 

o Z potravin by se měl odstranit veškerý nadbytečný obalový materiál, aby se
maximalizoval prostor uvnitř chladničky. 

o Rychle se kazící potraviny by se měly ukládat do zadní části chladničky, což 
je nejchladnější část spotřebiče.

o Mělo by se zamezit kontaktu jakýchkoli potravin se zadní stěnou chladničky.
o Ujistěte se, že potraviny jsou rozmístěny tak, aby se mohly dveře úplně

zavřít. Je třeba věnovat zvláštní pozornost láhvím, které by mohly po 
umístění do polic vyčnívat do hlavní části chladničky.

o Některé organické roztoky, například olej v kůře citrónů/pomerančů a 
kyselina v másle, mohou způsobit poškození plastových součástí uvnitř 
chladničky.

o Neotvírejte dveře chladničky příliš často, ani je nenechávejte dlouho 
otevřené, protože tím by se zvýšila teplota uvnitř spotřebiče a spotřeba
energie.

o Maso by se mělo zabalit do polyetylenových sáčků a potom položit na
skleněnou polici nad přihrádkou na ovoce a zeleninu.

(Tímto způsobem lze skladovat maso pouze jeden, nejvýše dva dny.) 

o Studené pokrmy/vařená jídla by měla být zakrytá a lze je umístit na
libovolnou polici. 

o Ovoce a zelenina by se měly důkladně očistit a vložit do přihrádky na ovoce
a zeleninu. 

o Sýry a máslo by měly být ve vzduchotěsných nádobách, nebo je lze zabalit 
do hliníkové fólie či polyetylenových sáčků. Ze sáčků by se mělo odstranit 
do nejvíce vzduchu.

o Láhve s mlékem by měly být uzavřené víčkem a měly by se ukládat do
police na láhve, která je umístěna na dveřích.

o Česnek, brambory, cibule a banány by se měly skladovat v chladničce
pouze tehdy, POKUD jsou uložené ve vzduchotěsných nádobách.

ŠETŘENÍ ENERGIÍ PŘI POUŽÍVÁNÍ CHLADNIČKY 

Instalace: 

o Nainstalujte spotřebič na chladné místo. Pokud se umístí na přímé sluneční
světlo nebo vedle trouby či jiného zdroje tepla, může se podstatně zvýšit 
spotřeba energie.

o Zajistěte, aby instalace spotřebiče splňovala požadavky na větrání.
Omezené větrání může zvýšit spotřebu energie o 15 %.

Čištění a údržba: 

o Občas vyčistěte spirály kondenzátoru na zadní straně spotřebiče (pokud
tam jsou), aby zůstal zachován vysoký výkon.

o Těsnění dveří čistěte teplou vodou nebo neutrálním mycím prostředkem, 
který nezanechává žádné zbytky. Těsně přiléhající těsnění dveří má zásadní 
význam pro účinnost spotřebiče.

Používání: 
o Neotvírejte dveře opakovaně nebo častěji, než je zapotřebí.
o Nenastavujte termostat na příliš nízkou hodnotu. Změna o pouhý jeden 

stupeň může ovlivnit spotřebu energie o 5 %. Kontrolujte teplotu pomocí 
teploměru.

o Chladnička by měla pracovat s teplotou kolem 3 až 4 stupňů Celsia.
o Než vložíte potraviny do spotřebiče, nechte je dostatečně vychladnout (ale

nenechávejte je příliš dlouho v prostředí s pokojovou teplotou).
o Pokud odjíždíte na delší dobu, vypněte spotřebič, vyprázdněte a vyčistěte

ho a nechte dveře pootevřené.
o Pokud máte druhý spotřebič, který se nepoužívá, ujistěte se, že je uložen s

vypnutým napájením a pootevřenými dveřmi do doby, než ho bude 
skutečně zapotřebí. 

Likvidace: 

o Pokud se chystáte vyhodit starou chladničku, zjistěte, zda je ve vaší oblasti 
nějaké zařízení na recyklaci freonů (CFC). Možná vám bude moci pomoci 
odbor státní správy, který má na starosti ochranu životního prostředí ve 
vaší oblasti.

ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA 

VAROVÁNÍ: NEŽ PŘISTOUPÍTE K ČIŠTĚNÍ SPOTŘEBIČE, UJISTĚTE SE, ŽE JE 
ODPOJEN OD SÍŤOVÉHO NAPÁJENÍ. 

o Nečistěte spotřebič tak, že ho polijete nebo postříkáte vodou.
o Chladicí prostor by se měl čistit pravidelně roztokem jedlé sody ve vlažné 

vodě.
o Příslušenství čistěte odděleně mýdlem a vodou. Nemyjte jej v myčce.
o Nepoužívejte abrazivní výrobky, prostředky ani mýdla.
o Až umyjete spotřebič, otřete vlhkou látkou plochu, kterou jste vyčistili, a

potom ji nechte důkladně uschnout. 
o Po dokončení čištění si osušte ruce a potom zapojte zástrčku do síťové

zásuvky. 

Odtokový otvor pro odmrazování 

Během provozu se automaticky provádí odmrazování v chladicím prostoru. 
Voda z odmrazování je shromažďována v odpařovací misce a automaticky se 
odpařuje. 
o Odtokový otvor by se měl pravidelně čistit vytěrákem na čištění odtoku. 

Tím se zabrání hromadění vody ve spodní části chladničky, místo aby 
protekla dolů odmrazovacím kanálem a odtokovým otvorem.

DŮLEŽITÉ: Pamatujte, že vytěrák na čištění odtoku se nesmí trvale nechávat 
v otvoru. Jinak by mohl zabránit vnikání vody z odmrazování do odtokového 
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otvoru. 

o Také můžete nalít malé množství vody do odtokového otvoru,
abyste vyčistili odmrazovací kanál.

o Měli byste dávat pozor, aby se zabalené potraviny nedotýkaly zadní
stěny spotřebiče, protože tím by se mohlo přerušit automatické
odmrazování a voda by se mohla odklonit na základnu chladničky.

o K čištění odpařovací misky používejte roztok jedlé sody ve vlažné vodě.

o DŮLEŽITÉ: Na zadní stěně spotřebiče se mohou objevovat zmrzlé kapky,
což je normální jev. Vznik zmrzlých kapek nenaznačuje závadu 
spotřebiče.

Výměna žárovky 

VAROVÁNÍ: NEŽ PŘISTOUPÍTE K VÝMĚNĚ ŽÁROVKY, UJISTĚTE SE, 
ŽE SPOTŘEBIČ JE ODPOJEN OD SÍŤOVÉHO NAPÁJENÍ. 

o Zatlačte na zadní konec krytu žárovky, aby se uvolnily boční strany, a
potom zvednutím krytu odkryjte žárovku.

o Vyměňte stávající žárovku za novou. Náhradní žárovka by neměla mít 
větší jmenovitý výkon než 15 W; (měla by se použít žárovka E14 15 W).

o Vraťte kryt světla, počkejte pět minut a znovu zapojte zástrčku do síťové
zásuvky. 

INSTALACE 

DŮLEŽITÉ: Před instalací a použitím si přečtěte všechny pokyny a ujistěte se, 
že napětí (V) a frekvence (Hz) uvedené na typovém štítku přesně odpovídají 
napětí a frekvenci ve vaší domácnosti. Typový štítek se nachází na předním 
levém okraji uvnitř chladničky. 

Výrobce odmítá veškerou odpovědnost v případě, že instalační technik 
nedodrží všechny platné předpisy o předcházení nehodám, které jsou nutné k 
normálnímu používání a běžnému provozu elektrického systému. 

Elektrické zapojení 

CHLADNIČKA JE URČENA K VESTAVNÉ A TRVALÉ INSTALACI. 

Doporučujeme, aby připojení spotřebiče provedl kvalifikovaný elektrikář, 
který je členem organizace NICEIC a bude se řídit předpisy IEE a místními 
předpisy. 
o Vaše chladnička je při dodání vybavena 13A zástrčkou. Pokud budete muset 

v budoucnu vyměnit pojistku v této zástrčce, musí se použít pojistka s
osvědčením ASTA (BS 1362). 

o Vodiče v síťovém kabelu mají následující barvy:
Hnědá - fáze
Modrá - nulový vodič
Zelenožlutá – uzemnění

o Vzhledem k tomu, že barvy vodičů v síťovém kabelu spotřebiče nemusí 
odpovídat barevnému značení svorek ve vaší rozvodné skříňce, postupujte
takto:

Hnědý vodič se musí připojit ke svorce označené písmenem „L“ (fáze) nebo 
červenou barvou. 
Modrý vodič se musí připojit ke svorce označené písmenem „N“ (nulový 
vodič) nebo černou barvou. 
Zelenožlutý vodič se musí připojit ke svorce označené písmenem „E“ 
(uzemnění), symbolem uzemnění nebo zelenou a žlutou barvou. 

o Po dokončení zapojení nesmí na místě zůstat žádná volná vlákna nebo 
odstřižené kusy vodičů. Na vnějším plášti musí být připevněna kabelová 
svorka.

Umístění 

o Doporučuje se instalovat spotřebič pouze na takové místo, kde okolní 
pokojová teplota odpovídá klimatické klasifikaci uvedené na typovém štítku 
vašeho spotřebiče. Kdyby byla okolní teplota vně následujících rozsahů, 
spotřebič by nemusel fungovat správně.
o rozšířené mírné pásmo (SN): „Tento chladicí spotřebič je určen k

používání při teplotách okolí od 10 °C do 32 °C 
o mírné pásmo (N): „Tento chladicí spotřebič je určen k používání při 

teplotách okolí od 16 °C do 32 °C.“; 
o subtropické pásmo (ST): „Tento chladicí spotřebič je určen k používání 

při teplotách okolí od 16 °C do 38 °C.“ 
o tropické pásmo(T): „Tento chladicí spotřebič je určen k používání při 

teplotách okolí od 16 °C do 43 °C.“; 
o Spotřebič by neměl být umístěn na přímém slunečním světle ani vystaven 

nepřetržitému teplu či extrémním teplotám (např. vedle radiátoru nebo 
kotle).

o Dveře by se měly otvírat úplně a volně.
o Spotřebič by měl být umístěn tak, abyste mohli snadno přistupovat k

potravinám uloženým uvnitř. 
o Měli byste zkontrolovat, zda je k dispozici elektrická zásuvka, která bude

přístupná po instalaci spotřebiče.

Změna směru otvírání dveří spotřebiče 

Tento postup se MUSÍ provést před připevněním nábytkových dveří. Veškeré 
součásti, které ze spotřebiče odstraníte během změny směru otvírání dveří, 
byste měli uschovat pro pozdější použití. 

VAROVÁNÍ – Při otvírání závěsů dávejte pozor, jsou pružinové a pokud se 
vám zavřou na ruce, hrozí nebezpečí poranění. 

Potřebné nářadí: 
o Křížový šroubovák
o Plochý šroubovák

o Povolte přidržovací šrouby (1) na spotřebiči a potom opatrně odstraňte
dveře spotřebiče.

o Položte dveře spotřebiče na polstrovaný povrch, aby se nepoškodily.
o Vypáčte krytky (3).
o Vložte přidržovací šrouby (1) do otvorů na opačné straně spotřebiče, než na

které byly původně. Tyto šrouby by se měly částečně utáhnout, ne však 

Zelenožlutá k uzemnění 

Hnědá k 
fázi 

13A 
pojistka 

Kabelo 
vá 
svorka 

Modrá k 
nulovému 
vodiči 
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q) 90 mm
r) 140 mm 

úplně.
o Odstraňte přidržovací šrouby dveří (2) a potom zaměňte polohu horního

a dolního závěsu (jak je znázorněno na nákresu výše).
o Připevněte dveře spotřebiče zpět a potom úplně dotáhněte

přidržovací šrouby (1) a přidržovací šrouby dveří (2).
o Vložte krytky (3) do otvorů, které jsou nyní odkryté na pravé straně skříně.

DŮLEŽITÉ: Až dokončíte změnu směru otvírání, zkontrolujte, zda se 
dveře otvírají a zavírají správně a nic je neblokuje. 

Po změně směru otvírání byste měli zkontrolovat těsnění dveří 
spotřebiče. Těsnění by nemělo být zvrásněné ani promáčknuté, jinak by 
vznikla mezera mezi ním a vnitřkem dveří. 

o Těsnění musí správně přiléhat po celém obvodu dveří.
o Pokud těsnění správně nepřiléhá ke skříni, měli byste buď:

1. pomocí látky navlhčené teplou vodou manipulovat s těsněním, 
dokud nebude po celém obvodu dveří správně přiléhat ke skříni;

nebo 

2. pomocí fénu nastaveného na nejnižší teplotu lehce ohřát ta místa, 
ve kterých těsnění dveří správně nepřiléhá. Působením tepla se 
zvýší poddajnost těsnění, takže ho budete moci umístit do správné 
polohy. 

DŮLEŽITÉ: NEOHŘÍVEJTE TĚSNĚNÍ DVEŘÍ S NASTAVENÍM NA ŽÁDNOU 
JINOU NEŽ NEJNIŽŠÍ TEPLOTU, ANI HO NEOHŘÍVEJTE DELŠÍ DOBU. JINAK 
BY MOHLO DOJÍT K POŠKOZENÍ TĚSNĚNÍ DVEŘÍ, KTERÉ BY NEMOHLO BÝT 
BEZPLATNĚ OPRAVENO V RÁMCI ZÁRUKY. 

Rozměry otvoru 

Následující nákres znázorňuje velikost otvoru, který bude zapotřebí k instalaci 
spotřebiče. 

o Spotřebič musí stát na vodorovné podlaze. Jakékoli menší nerovnosti 
můžete vyrovnat pomocí vyrovnávacích noh.

Úprava podstavce/spodní lišty 

Až umístíte spotřebič pod pracovní desku, možná se rozhodnete připevnit 
podstavec nebo spodní lištu, která se hodí k vaší stávající kuchyňské lince. 

oOdstraňte mřížku na základně spotřebiče tak, že odšroubujete šrouby na
obou stranách mřížky a potom ji vytáhnete směrem k sobě.

o K nastavení výšky vyrovnávacích noh použijte maticový klíč.
o Pokud má váš otvor výšku 820 mm, vyrovnávací nohy by měly být úplně

zašroubované.
o Pokud má váš otvor výšku 870 mm, vyrovnávací nohy by měly být 

nastavené na výšku 50 mm.
o Spotřebič by měl být zarovnaný se spodní stranou pracovní plochy a měl by

stát rovně. DŮLEŽITÉ: Pokud spotřebič nestojí rovně, může to ovlivňovat 
dveře a těsnění dveří.

o V podstavci/spodní liště se musí vyříznout otvor pro větrání. Výřez by měl 
měřit 600 mm na šířku a mezi 140 mm a 90 mm na výšku podle toho, jakou 
jste nastavili výšku spotřebiče.

o Vsaďte podstavec/spodní lištu a potom nainstalujte mřížku zpět do původní 
polohy, aby držela na místě.

DŮLEŽITÉ: Pamatujte, že v podstavci/spodní liště linky se MUSÍ vyříznout 
větrací otvor o vhodných rozměrech, jak je znázorněno na následujícím 
nákresu. 

Instalace nábytkových dveří na spotřebič 

Pokud potřebujete, aby se dveře spotřebiče otvíraly z druhé strany, před 

zahájením instalace přemístěte dveře na druhou stranu. (Viz část „Změna 
směru otvírání dveří“.) 

Potřebné nářadí: 
oMetr
oOstrá tužka
oMalá plochá čepel
oMaticový klíč

DŮLEŽITÉ: Doporučujeme, aby instalaci tohoto spotřebiče prováděly dvě 
osoby. 

1. Odšroubujte šrouby ze dvou stavěcích šroubů na horní straně dveří 
spotřebiče a potom odstraňte montážní držák (1). 

2. Změřte šířku nábytkových dveří a na jejich vnitřním povrchu vyznačte čáru 
vedoucí od středu svisle dolů. Měli byste nakreslit čáru dolů od horního 
okraje nábytkových dveří přibližně do poloviny. 

oUmístěte montážní držák (1) na zadní stranu nábytkových dveří.
o Střed montážního držáku by se měl nacházet na právě nakreslené čáře. 

Všimněte si polohy montážního držáku na výše uvedeném nákresu, abyste
se ujistili, že je umístěn správnou stranou nahoru.
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o Horní okraj montážního držáku by měl být umístěn přibližně 15 mm od 
horního okraje nábytkových dveří. Tím získáte 5mm mezeru mezi 
horním okrajem nábytkových dveří a spodní stranou pracovní desky.

o Pomocí dodaných šroubů a křížového šroubováku připevněte 
montážní držák k nábytkovým dveřím. Tyto šrouby by měly být úplně
utažené.

3. Zavěste nábytkové dveře na dveře spotřebiče a ujistěte se, že rozpěry
na montážním držáku jsou nad stavěcími šrouby. 

4. Šroubovákem nastavte mezeru na spodní části stavěcích šroubů. Mezera by 
se měla nastavit přibližně na 9 mm (jak je uvedeno na nákresu výše). 

5. Připevněte dolní držák ke spodní části nábytkových dveří a pod dveře
spotřebiče. 

o Pomocí šroubů na horní a spodní straně dveří spotřebiče lze provádět
menší úpravy polohy nábytkových dveří. Těmito úpravami byste měli
dosáhnout toho, že nábytkové dveře budou vyrovnané.

6. Nasaďte na horní stranu spotřebiče krycí desku tak, aby zapadla na místo.

7. Otevřete dveře spotřebiče.

o Vrtákem vhodné velikosti provrtejte otvory skrz držák do pracovní desky. 
DŮLEŽITÉ: Měl by se použít vhodný vrták pro materiál, z něhož je vyrobena
pracovní deska.

o Pomocí dodaných šroubů připevněte držák ke spodní straně pracovní

desky. DŮLEŽITÉ: Tyto šrouby by měly být úplně utažené. 
o Pokud se spotřebič instaluje pod žulovou pracovní desku, použijte dodané

držáky ve tvaru písmene L, kterými připevníte chladničku k boční straně 
skříně. Vrtákem vhodné velikosti provrtejte tři otvory skrz držák do boční 
strany skříně na opačné straně, než jsou závěsy.

o Oválné otvory se nacházejí nad místy závěsů na přední straně spotřebiče, 
které se nepoužívají. Dvěma šrouby připevněte držák k přední straně 
spotřebiče.

Zkontrolujte, zda se dveře otvírají a zavírají bez zadrhávání, a rovněž 
zkontrolujte, zda správně těsní. 

ŘEŠENÍ PROBLÉMŮ 

DŮLEŽITÉ: Pokud se zdá, že chladnička nefunguje správně, projděte si níže 
uvedený kontrolní seznam, než se obrátíte na oddělení péče o zákazníky. 

Zdá se, že chladnička nefunguje/spotřebič je bez napájení. 

o Zkontrolujte, zda je zástrčka úplně zasunutá v síťové zásuvce.

y = max ± 3,5 

x = max ± 3 

o Zkontrolujte, zda máte funkční síťové napájení (např. zda nedošlo k 
výpadku napájení nebo se nespálila pojistka). 

o Zkontrolujte termostat uvnitř spotřebiče, zda nebyl otočen do polohy
Vypnuto. 

o Zkontrolujte, zda vaše síťové napětí odpovídá napětí uvedenému na
typovém štítku spotřebiče. 

Zdá se, že chladnička funguje nedostatečně. 

o Zkontrolujte spotřebič, zda není přeplněný a zda v něm nejsou uložené 
potraviny příliš těsně vedle sebe. 

o Nastavení termostatu je příliš nízké; měli byste ho otočit na vyšší hodnotu.
o Ujistěte se, že dvířka se správně zavírají a nebyla omylem ponechána delší

dobu otevřená. 
o Ujistěte se, že spotřebič má náležité větrání.

Chladnička je hlučná. 

o Plynné chladivo cirkulující potrubím spotřebiče může vytvářet mírný hluk, i 
když neběží kompresor.

o Pokud se hluk zhoršuje nebo je spotřebič hlučnější než obvykle, 
zkontrolujte, zda je správně vyrovnaný, zda se nic nedotýká zadní strany
chladničky a zda uvnitř není něco, co vydává drnčení.

Na vnitřní straně zadní stěny chladničky se vytvořil led. 

o Zkontrolujte, zda nejsou potraviny uvnitř chladničky zatlačené příliš dozadu, 
takže jsou ve styku s vnitřní stranou zadní stěny.

DŮLEŽITÉ: Na zadní stěně spotřebiče se mohou objevovat zmrzlé kapky, což 
je normální jev. Vznik zmrzlých kapek nenaznačuje závadu spotřebiče. 

V základně chladničky je voda, nebo uniká z chladničky. 

o Postupujte podle popisu v části „Odtokový otvor pro odmrazování“ na
straně 15.
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NEPOKOUŠEJTE SE OPRAVOVAT SPOTŘEBIČ VLASTNÍMI SILAMI. 

Vezměte na vědomí, že pokud požádáte o návštěvu technika, když je výrobek 
v záruce, a technik zjistí, že k problému nedošlo v důsledku závady spotřebiče, 
mohou vám být účtovány náklady na výjezd. 
Je nutné zpřístupnit spotřebič technikovi, aby mohl provést veškeré 
potřebné opravy. Pokud je spotřebič nainstalován tak, že technik se obává 
poškození spotřebiče nebo kuchyně, oprava nebude provedena. 
To zahrnuje situace, v nichž jsou spotřebiče propojené, spojené těsnivem, 
nebo jsou před nimi dřevěné překážky, například podstavce. 
Viz záruční podmínky uvedené v záručním listu, který jste obdrželi se 
spotřebičem. 

Chcete-li kontaktovat technickou pomoc, navštivte naše webové stránky: 
https://corporate.haier-europe.com/en/ . V sekci „ websites “ vyberte značku 
vašeho produktu a vaši zemi. Budete přesměrováni na konkrétní webovou 
stránku, kde najdete telefonní číslo a formulář pro kontaktování technické 
pomoci 

DOSTUPNOST NÁHRADNÍCH DÍLŮ  
Termostaty, teplotní čidla, desky plošných spojů a zdroje světla, po dobu 
alespoň sedmi let poté, co byl na trh uveden poslední kus daného modelu;  
Dveřní kliky, dveřní závěsy, přihrádky a koše po dobu alespoň sedmi let a 
těsnění dveří po dobu alespoň deseti let poté, co byl na trh uveden poslední 
kus daného model 

LIKVIDACE STARÉHO SPOTŘEBIČE 

Tento spotřebič je označen podle evropské směrnice 2012/19/EU o odpadních 
elektrických a elektronických zařízeních (OEEZ). 
OEEZ se týká těkavých látek (které mohou mít škodlivý vliv na životní 
prostředí) a základních součástí (které lze opakovaně využít). Je nutné 
postupovat podle OEEZ, aby se řádně zlikvidovaly všechny těkavé látky a 
recyklovaly všechny materiály. 
Jednotlivci mohou hrát významnou roli při ochranně životního prostředí. Při 
likvidaci je nutné dodržovat některá základní pravidla: 
S elektrickými a elektronickými zařízeními se nesmí zacházet jako s domovním 
odpadem. 
Elektrická a elektronická zařízení musí být odevzdávána do příslušného 
sběrného dvora spravovaného místní samosprávou nebo registrovanou 
společností. V mnoha zemích se organizuje odběr velkých elektrických a 
elektronických zařízení z domácností. 
V mnoha zemích, když koupíte nový spotřebič, můžete starý odevzdat 
obchodníkovi, který musí bezplatně přijmout jeden starý spotřebič za jeden 
nový prodaný spotřebič, pokud se jedná o ekvivalentní typ se stejným 
určením, jako nový zakoupený spotřebič. 

Shoda s předpisy 

Umístěním značky na tento produkt potvrzujeme shodu se všemi 
příslušnými evropskými směrnicemi týkajícími se bezpečnosti, ochrany zdraví 
a ochrany životního prostředí, které lze použít pro tento produkt. 

Záruka 
Minimální záruka je: 2 roky pro země EU, 3 roky pro Turecko, 1 rok pro 
Spojené království, 1 rok pro Rusko, 3 roky pro Švédsko, 2 roky pro Srbsko, 5 
let pro Norsko, 1 rok pro Maroko, 6 měsíců pro Alžírsko, pro Tunisko není 
vyžadována žádná právní záruka. 

Další informace o produktu naleznete na adrese https://eprel.ec.europa.eu/  
nebo naskenujte QR na energetickém štítku dodaném se zařízením 

https://corporate.haier-europe.com/en/
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	Italiano
	SPECIFICHE DEL FRIGO/DISPENSA
	5. Portabottiglie (scaffale nello sportello)

	UTILIZZO DEL FRIGO/DISPENSA
	Prima dell'accensione
	Primo utilizzo
	NOTA:
	L'immagine è fornita solo a scopo di riferimento e potrebbe essere diversa
	La configurazione che consente il maggiore risparmio energetico richiede il posizionamento di cassetti, vani alimenti e ripiani nel prodotto; fare riferimento alle immagini precedenti.


	DESCRIZIONE DELLE CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO
	1. Ripiani
	2. Scarico dell'acqua di sbrinamento
	3. Cassetti e coperchio per frutta e verdura
	4. Ripiano per prodotti caseari (scaffale nello sportello)
	Accensione dell'elettrodomestico e regolazione del termostato
	IMPORTANTE: il mantenimento della temperatura interna del frigo dipende dalla temperatura ambiente, dalla temperatura degli alimenti, dalla quantità di alimenti riposti nell'elettrodomestico e dalla frequenza di apertura dello sportello.


	SISTEMAZIONE DEGLI ALIMENTI NEL FRIGORIFERO
	Conservare in questo modo la carne per periodi non superiori a 1-2 giorni.

	RISPARMIO ENERGETICO
	Installazione:
	Pulizia e manutenzione:
	Utilizzo:
	Smaltimento:

	PULIZIE E MANUTENZIONE
	AVVERTENZA: PRIMA DI PULIRE L'ELETTRODOMESTICO, SCOLLEGARLO DALLA RETE ELETTRICA.
	IMPORTANTE: dopo la pulizia, togliere l'utensile per la pulizia dal foro di scarico per non ostruire l'ingresso dell'acqua di sbrinamento.
	AVVERTENZA: PRIMA DI SOSTITUIRE LA LAMPADINA DELL'ELETTRODOMESTICO, SCOLLEGARLO DALLA RETE ELETTRICA.

	INSTALLAZIONE
	IMPORTANTE: prima dell'installazione e dell'uso, leggere attentamente le istruzioni e accertarsi che la tensione (V) e la frequenza (Hz) indicate sulla targhetta corrispondano a quelle della rete domestica. La targhetta è collocata sul bordo anteriore...
	IL FRIGORIFERO È PROGETTATO PER L'INSTALLAZIONE PERMANENTE.
	Scelta del luogo di installazione
	Inversione dello sportello dell'elettrodomestico
	AVVERTENZA: quando si aprono le cerniere, tenere presente la forza delle molle che potrebbe intrappolare le mani e provocare lesioni.
	IMPORTANTE: al termine della procedura di inversione, accertarsi che lo sportello si apra e si chiuda correttamente senza ostacoli.

	Dimensioni dell'apertura del mobile
	Regolazione del basamento o dello zoccolo
	Montaggio dello sportello del mobile all'elettrodomestico
	IMPORTANTE: l'installazione dell'elettrodomestico richiede due persone.
	IMPORTANTE: la punta del trapano deve essere adatta al materiale del top.
	IMPORTANTE: avvitare completamente le viti.


	SOLUZIONE DEI PROBLEMI
	IMPORTANTE: se il frigorifero non funziona correttamente, prima di rivolgersi all'assistenza consultare la lista di controllo seguente.
	Il frigorifero non raffredda a sufficienza
	Il frigorifero è rumoroso
	Sulla parete posteriore del frigorifero si è formato il ghiaccio
	IMPORTANTE: la formazione di alcune goccioline di ghiaccio sulla parete posteriore è normale e non indica un guasto dell'elettrodomestico.
	NON TENTARE DI RIPARARE L'ELETTRODOMESTICO DA SOLI.
	L'elettrodomestico deve essere accessibile al tecnico per le riparazioni. Se l'elettrodomestico è installato in maniera tale che il tecnico ritenga che possa danneggiarsi o danneggiare la cucina, la riparazione non verrà effettuata (ad esempio se l'el...
	Disponibilita’ dei ricambi
	SMALTIMENTO DEI VECCHI ELETTRODOMESTICI


	English
	SAFETY INFORMATION
	SPECIFICATIONS OF YOUR LARDER FRIDGE
	NOTE:

	DESCRIPTION OF THE PRODUCT FEATURES
	1) Shelves
	2) Defrost water outlet
	3) Crisper (salad) drawers and cover
	4) Dairy shelf (door rack)
	5) Bottle shelf (bottle door rack)

	USING YOUR LARDER FRIDGE
	Before switching on
	During first use
	Switching on the appliance and setting the thermostat
	IMPORTANT: The ambient temperature of the room, the temperature of the food and the amount of food that has been placed in the appliance and how often the door is opened, will all affect the temperature being maintained by the appliance.


	ARRANGING AND STORING FOOD IN YOUR REFRIGERATOR
	(Meat should only be stored in this manner for one or two days at the most).

	SAVING ENERGY WHEN USING YOUR REFRIGERATOR
	Installing:
	Cleaning and Maintenance:
	Usage:
	Disposing:

	CLEANING AND MAINTENANCE
	WARNING: PLEASE ENSURE THAT YOUR APPLIANCE IS DISCONNECTED FROM YOUR MAINS SUPPLY BEFORE ATTEMPTING TO CLEAN IT.
	IMPORTANT: Please note that the drain hole cleaner should not be left in position permanently. Otherwise this may prevent the defrost water from entering the drain hole.
	Replacing the light bulb
	WARNING: PLEASE ENSURE THAT YOUR APPLIANCE IS DISCONNECTED FROM YOUR MAINS SUPPLY BEFORE ATTEMPTING TO REPLACE THE LIGHT BULB.


	INSTALLATION
	IMPORTANT: Before installation and usage read all the instructions and make sure that the voltage (V) and the frequency (Hz) indicated on the rating plate are exactly the same as the voltage and frequency in your home. The rating plate can be found on...
	YOUR REFRIGERATOR IS INTENDED FOR FITTED AND PERMANENT INSTALLATION.
	Positioning
	Reversing the door of your appliance
	WARNING - Take care when opening the hinges, they are sprung loaded and there is the risk of injury if they close on your hand.
	IMPORTANT: Check that the door opens and shuts correctly, without fouling, after you have completed the door reversal process.

	Aperture dimensions
	Adjusting the plinth/kickboard
	IMPORTANT: If the appliance is not level, then the door and door seal may be affected.

	Fitting the furniture door to the appliance
	IMPORTANT: We recommend that two people install this appliance.
	IMPORTANT: The drill bit should be appropriate for the material that your work top is made from.
	IMPORTANT: These screws should be fully tightened.


	TROUBLESHOOTING
	IMPORTANT: If your refrigerator appears not to be operating properly, before contacting the Customer Care Department, please refer to the checklist below.
	My fridge appears to be performing poorly
	My fridge is noisy
	Ice has formed on the inner back wall of my fridge
	IMPORTANT: It is normal to get some ice droplets forming on the back wall of the appliance. The formation of ice droplets does not indicate an appliance fault.
	DO NOT ATTEMPT TO REPAIR THE APPLIANCE YOURSELF.
	The appliance must be accessible for the engineer to perform any necessary repair. If your appliance is installed in such a way that an engineer is concerned that damage will be caused to the appliance or your kitchen, then they will not complete a re...
	Availability of spare parts

	SCRAPPING OLD APPLIANCES
	Conformity
	Guarantee

	Français
	CARACTERISTIQUES DE VOTRE REFRIGERATEUR GARDE-MANGER
	5.Porte-bouteille (dans la porte)

	UTILISATION DE VOTRE REFRIGERATEUR GARDE- MANGER
	REMARQUE :
	Durant la première utilisation
	La configuration la moins énergivore nécessite que les tiroirs, les boîtes de rangement et les clayettes soient positionnés dans le produit, veuillez consulter les photos ci-dessus.


	DESCRIPTION DES CARACTERISTIQUES DU PRODUIT
	1. Clayettes
	2. Sortie de l’eau dégivrée
	3. Bacs à légumes et couvercle
	4. Compartiment crèmerie (dans la porte)
	Mise en service de l’appareil et réglage du thermostat
	IMPORTANT : la température ambiante de la pièce, la température de la nourriture et la quantité de nourriture qui a été placée dans l’appareil ainsi


	POSITIONNEMENT ET RANGEMENT DE LA NOURRITURE DANS VOTRE REFRIGERATEUR
	(La viande ne doit être conservée que de cette façon pendant un ou deux jours maximum).

	ÉCONOMIES D’ENERGIE LORS DE L’UTILISATION DE VOTRE REFRIGERATEUR
	Installation:
	Nettoyage et entretien :
	Utilisation :
	Mise au rebut :

	NETTOYAGE ET ENTRETIEN
	AVERTISSEMENT : VEUILLEZ VÉRIFIER QUE VOTRE APPAREIL EST DÉBRANCHÉ AVANT DE COMMENCER À LE NETTOYER.
	IMPORTANT : veuillez noter que le nettoyeur du trou de vidange ne doit pas être laissé en place continuellement. Sinon il pourrait bloquer la pénétration de l’eau dégivrée dans le trou de vidange.
	Remplacement de l’ampoule d’éclairage
	AVERTISSEMENT : VEUILLEZ VÉRIFIER QUE VOTRE APPAREIL EST DÉBRANCHÉ AVANT DE REMPLACER L’AMPOULE D’ÉCLAIRAGE.


	INSTALLATION
	IMPORTANT : avant l’installation et l’utilisation, lisez toutes les instructions et vérifiez que la tension (V) et la fréquence (Hz) indiquées sur la plaque signalétique sont exactement les mêmes que celles de la tension et de la fréquence de votre do...
	VOTRE RÉFRIGÉRATEUR EST CONÇU POUR UNE INSTALLATION MONTÉE ET PERMANENTE.
	Positionnement

	INVERSION DE LA PORTE DE VOTRE APPAREIL
	AVERTISSEMENT - Faites attention quand vous ouvrez les charnières, elles sont munies d’un ressort et vous pourriez vous blesser si elles se ferment sur votre main.
	IMPORTANT : vérifiez que la porte s'ouvre et se ferme correctement, sans problème, après avoir terminé la procédure d'inversion de la porte.
	Réglage de la plinthe/planche
	IMPORTANT : si l’appareil n’est pas à niveau, cela affectera la porte et le joint de la porte.

	Montage de la porte du meuble sur l’appareil
	IMPORTANT : il est recommandé d’installer cet appareil à deux personnes.
	IMPORTANT : ces vis doivent être serrées à fond.


	DEPANNAGE
	IMPORTANT : si vous avez l’impression que votre réfrigérateur ne fonctionne pas correctement, avant de contacter le service après-vente, veuillez consulter la liste de contrôle ci-dessous.
	Mon réfrigérateur semble mal fonctionner
	Mon réfrigérateur est bruyant
	De la glace s’est formée sur la paroi du fond à l’intérieur de mon réfrigérateur
	IMPORTANT : il est normal que des gouttelettes de glace se forment sur la paroi du fond de l’appareil. La formation de gouttelettes de glace n’indique pas une panne de l’appareil.
	NE TENTEZ PAS DE RÉPARER L’APPAREIL PAR VOUS-MÊME.
	L’appareil doit être accessible afin que le technicien puisse effectuer toute réparation nécessaire. Si votre appareil est installé de telle manière que le technicien craint de provoquer des dégâts à l’appareil ou à votre cuisine, il n’effectuera pas ...
	Disponibilité des pièces de rechange

	MISE AU REBUT DES APPAREILS USAGES
	Conformité
	Garantie
	Español
	ESPECIFICACIONES DE SU FRIGORÍFICO DE UNA PUERTA
	5)  Botellero (estante para botellas en la puerta)

	USO DE SU FRIGORÍFICO DE UNA PUERTA
	Antes del encendido
	Durante el primer uso
	NOTA:


	DESCRIPCIÓN DE LAS CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO
	1) Estantes
	2) Salida de agua de descongelación
	3) Tapa y cajones para verduras y lechugas
	4) Estante de lácteos (en la puerta)
	Encendido del electrodoméstico y ajuste del termostato
	IMPORTANTE: La temperatura ambiente, la temperatura de los alimentos y la cantidad de alimentos que se haya introducido en el electrodoméstico, además de la frecuencia con la que se abra la puerta, afectarán a la temperatura en el interior del electro...


	DISPOSICIÓN Y CONSERVACIÓN DE LOS ALIMENTOS EN EL FRIGORÍFICO
	(Las carnes solo deben conservarse de esta forma, como máximo, durante uno o dos días).

	MEDIDAS DE AHORRO ENERGÉTICO PARA SU FRIGORÍFICO
	Instalación:
	Limpieza y mantenimiento:
	Uso:
	Eliminación:

	LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
	PRECAUCIÓN: ASEGÚRESE DE QUE EL ELECTRODOMÉSTICO ESTÉ DESCONECTADO DE LA RED ELÉCTRICA ANTES DE LIMPIARLO.
	IMPORTANTE: Tenga en cuenta que no debe dejar el desatascador del orificio de drenaje permanentemente insertado en su posición. Esto podría evitar que el agua de drenaje salga por el orificio de drenaje.
	Sustitución de la bombilla
	PRECAUCIÓN: ASEGÚRESE DE QUE EL ELECTRODOMÉSTICO ESTÉ DESCONECTADO DE LA RED ELÉCTRICA ANTES DE PROCEDER A CAMBIAR LA BOMBILLA.


	INSTALACIÓN
	IMPORTANTE: Lea todas las instrucciones antes de instalar y usar este producto y asegúrese de que la tensión (V) y la frecuencia (Hz) indicadas en las características técnicas son exactamente las mismas que las de su hogar. La placa de datos con las c...
	SU FRIGORÍFICO HA SIDO DISEÑADO PARA UNA INSTALACIÓN DE ENCASTRE PERMANENTE.
	Ubicación
	Invertir la puerta del electrodoméstico
	ADVERTENCIA: Tenga cuidado al abrir las bisagras; llevan un mecanismo de resorte que pueden provocar lesiones si se cierran sobre su mano.
	IMPORTANTE: Después de invertir la puerta, compruebe que esta se abre y se cierra correctamente, sin torcerse.

	Rangos de apertura
	Ajuste de la base/el zócalo
	IMPORTANTE: Si el electrodoméstico no está nivelado, tanto la junta de la puerta como la puerta se pueden ver afectadas.

	Ajustar la puerta del mueble al electrodoméstico
	IMPORTANTE: Se recomienda que dos personas lleven a cabo la instalación de este electrodoméstico.


	SOLUCIÓN DE PROBLEMAS
	IMPORTANTE: Consulte la lista siguiente antes de ponerse en contacto con el Departamento de Atención al Cliente si cree que su frigorífico no funciona correctamente.
	Mi frigorífico no parece funcionar de manera eficiente.
	Mi frigorífico emite mucho ruido.
	Se ha formado hielo en la pared trasera interior de mi frigorífico.
	IMPORTANTE: Es normal que se formen gotas de hielo en la pared posterior del electrodoméstico. La formación de gotas de hielo no indica un fallo en el electrodoméstico.
	NO INTENTE REPARAR ESTE ELECTRODOMÉSTICO USTED MISMO.
	El electrodoméstico debe estar accesible para que el técnico lleve a cabo cualquier reparación necesaria. Si el electrodoméstico está instalado de tal manera que el técnico considera que podría causar daños al electrodoméstico o a su cocina, este no r...

	DISPONIBILIDAD DE REPUESTOS
	DESECHAR EL ELECTRODOMÉSTICO ANTIGUO
	Conformidad
	Garantía

	Deutsch
	BESCHREIBUNG IHRES KÜHLSCHRANKS
	INBETRIEBNAHME DES KÜHLSCHRANKS
	Vor dem Einschalten
	Während der ersten Inbetriebnahme
	Einschalten des Geräts und Einstellen des Thermostats
	HINWEIS:
	Die energiesparendste Konfiguration erfordert den Einsatz von Schubladen, Lebensmittelboxen und Regalböden im Produkt, siehe die obigen Bilder.

	Beschreibung der Produktfunktionen
	2. Wasserablauf
	3. Gemüsefächer (Salat) und Abdeckung
	4. Fach für Milchprodukte (Türfach)
	5. Flaschenhalter (Türfach Flaschen)
	WICHTIG: Die Kühlschranktemperatur hängt von der Raumtemperatur, der Häufigkeit der Türöffnung und der Menge eingelagerter Lebensmittel ab.


	EINRÄUMEN UND AUFBEWAHREN VON LEBENSMITTELN IM KÜHLSCHRANK
	(Auf diese Weise verpackt, ist frisches Fleisch höchstens einen bis maximal zwei Tage lang haltbar.)

	ENERGIESPARENDER BETRIEB DES KÜHLSCHRANKS
	Inbetriebnahme:
	Reinigung und Wartung:
	Betrieb:
	Entsorgung:

	REINIGUNG UND WARTUNG
	WARNUNG: ÜBERPRÜFEN SIE VOR DEM REINIGEN, OB DAS GERÄT VON DER STROMVERSORGUNG GETRENNT IST.
	WICHTIG: Das Reinigungsstäbchen nicht dauerhaft in der Abflussöffnung lassen. Dies kann verhindern, dass das Tauwasser durch die Öffnung abfließt.
	Austauschen der Glühbirne
	WARNUNG: ÜBERPRÜFEN SIE VOR DEM AUSTAUSCHEN DER GLÜHBIRNE, OB DAS GERÄT VON DER STROMVERSORGUNG GETRENNT IST.


	INSTALLATION
	WICHTIG: Lesen Sie vor der Installation und Inbetriebnahme alle Anweisungen, und achten Sie darauf, dass die auf dem Typenschild angegebene Spannung (V) und Frequenz (Hz) mit den Begebenheiten bei Ihnen zu Hause übereinstimmen. Das Typenschild befinde...
	IHR KÜHLSCHRANK IST FÜR DEN DAUERHAFTEN EINBAU BESTIMMT.
	Platzierung
	Ändern des Türanschlags
	WARNUNG- Beim Öffnen der Scharniere ist Vorsicht geboten, da diese eine Sprungfeder haben und beim Schließen zu Verletzungen an den Händen führen könnten.
	WICHTIG: Prüfen Sie nach dem Ändern des Türanschlags, ob die Türe richtig öffnet und schließt, ohne zu verkanten.

	Platzmaß
	Anpassen der Sockelleiste
	Anpassen des Türanschlags
	WICHTIG: Es wird der Einbau durch zwei Personen empfohlen.


	FEHLERBEHEBUNG
	WICHTIG: Wenn Ihr Kühlschrank anscheinend nicht ordnungsgemäß funktioniert, prüfen Sie es anhand der unten stehenden Checkliste, bevor Sie den Kundendienst kontaktieren.
	Mein Kühlschrank ist laut
	An der inneren Rückwand des Kühlschranks hat sich Eis gebildet.
	Unten im Kühlschrank steht Wasser oder es tropft Wasser aus dem Kühlschrank heraus.
	VERSUCHEN SIE NICHT, DAS GERÄT SELBST ZU REPARIEREN.
	Das Gerät muss dem Techniker für die Durchführung der notwendigen Reparaturen zugänglich gemacht werden. Ist Ihr Gerät so eingebaut oder installiert, dass der Techniker befürchtet, bei der Reparatur das Gerät oder Ihre Küche zu beschädigen, wird er di...


	ENTSORGUNG VON ALTGERÄTEN
	Konformität
	Garantie

	Portuguese
	ESPECIFICAÇÕES DO SEU FRIGORÍFICO
	UTILIZAR O FRIGORÍFICO
	Antes de ligar o frigorífico
	Durante a primeira utilização
	Ligar o aparelho e definir o termóstato
	A imagem serve apenas para referência e pode ser diferente em relação ao
	A configuração mais energeticamente eficiente requer que as gavetas, a caixa e as prateleiras estejam dentro do frigorífico. Consulte as imagens acima.


	Descrição das funcionalidades do produto
	1. Prateleiras
	2. Saída de água descongelada
	3. Cobertura e gavetas para legumes e verduras
	4. Prateleira de laticínios (suporte da porta)
	5. Prateleira para garrafas (suporte da porta para garrafas)
	IMPORTANTE: A temperatura ambiente da divisão, a temperatura dos alimentos e a quantidade de alimentos colocados no aparelho e a frequência com que a porta é aberta, todas estas condições afetarão a temperatura que está a ser mantida pelo aparelho.


	DISPOR E GUARDAR ALIMENTOS NO SEU FRIGORÍFICO
	(A carne apenas deve ser conservada desta forma durante um ou dois dias no máximo).

	POUPAR ENERGIA AO UTILIZAR O SEU FRIGORÍFICO
	Instalação:
	Limpeza e manutenção:
	Utilização:
	Eliminação:

	LIMPEZA E MANUTENÇÃO
	AVISO: CERTIFIQUE-SE DE QUE O SEU APARELHO ESTÁ DESLIGADO DA TOMADA ANTES DE TENTAR LIMPÁ-LO.
	IMPORTANTE: Tenha em atenção que o acessório de limpeza do orifício de drenagem não deve ser deixado na posição de forma permanente. Caso contrário isto pode impedir que a água de descongelamento entre no orifício de drenagem.
	Substituir a lâmpada
	AVISO: CERTIFIQUE-SE DE QUE O SEU APARELHO ESTÁ DESLIGADO DA TOMADA ANTES DE TENTAR SUBSTITUIR A LÂMPADA.


	INSTALAÇÃO
	IMPORTANTE: Antes da instalação e da utilização leia todas as instruções e certifique-se de que a tensão (V) e a frequência (Hz) indicadas na placa de classificação são exatamente as mesmas que a tensão e a frequência em sua casa. A placa de classific...
	O SEU FRIGORÍFICO DESTINA-SE A INSTALAÇÃO PERMANENTE E ENCASTRÁVEL.
	Posicionamento
	Inverter a porta do seu aparelho
	AVISO - Tenha cuidado ao abrir as dobradiças, estas operam com molas e existe o risco de ferimento se fecharem na sua mão.
	IMPORTANTE: Verifique se a porta abre e fecha corretamente, sem problemas, depois de ter completado o processo de inversão da porta.

	Dimensões da abertura
	Ajustar a base/prancha de base
	IMPORTANTE: Se o aparelho não estiver nivelado, então a porta e o vedante da porta podem ser afetados.

	Colocar a porta do móvel no aparelho
	IMPORTANTE: Recomendamos que a instalação deste aparelho seja realizada por duas pessoas.


	RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS
	IMPORTANTE: Se o seu frigorífico não aparentar estar a funcionar corretamente, antes de contactar a assistência ao cliente, consulte a lista de verificação a seguir.
	O meu frigorífico não está a funcionar corretamente
	O meu frigorífico faz muito ruído
	Ocorreu a formação de gelo na parede interior traseira do frigorífico
	IMPORTANTE: É normal ocorrer a formação de gotas de água na parede traseira do aparelho. A formação de gotas de água não indica uma avaria do aparelho.
	NÃO TENTE REALIZAR A REPARAÇÃO DO APARELHO POR SI PRÓPRIO.
	Isto inclui situações em que aparelhos tenham sido inseridos em áreas fechadas com ladrilhos, selados com vedante, ou estejam obstruídos por madeiras em frente do aparelho, como por exemplo, bases.

	DISPONIBILIDADE DE PEÇAS DE REPOSIÇÃO
	ELIMINAÇÃO DE APARELHOS VELHOS
	Conformidade
	Garantia

	Nederlands
	SPECIFICATIES VAN UW PROVISIEKOELKAST
	UW PROVISIEKOELKAST GEBRUIKEN
	Vooraleer in te schakelen
	Tijdens het eerste gebruik
	OPMERKING:

	Het apparaat inschakelen en de thermostaat instellen
	De meest energiebesparende configuratie vereist dat lades, levensmiddelenschappen en planken in het product worden geplaatst, zie de bovenstaande afbeeldingen.

	Beschrijving van de productkenmerken
	2. Uitlaat voor het dooiwater
	3. Groentebakken en afdekplaat
	4. Legschap voor zuivelproducten (deurrekje)
	5. Compartiment voor flessen (deurrek voor flessen)
	BELANGRIJK: De omgevingstemperatuur van de kamer, de temperatuur van de voedingswaren en de hoeveelheid voeding die in het apparaat wordt bewaard en hoe vaak de deur wordt geopend hebben allemaal invloed op het behoud van de temperatuur in het apparaat.


	VOEDINGSWAREN IN UW KOELKAST LEGGEN
	(Vlees mag op deze manier niet langer dan een of twee dagen worden bewaard).

	ENERGIE BESPAREN TERWIJL U UW KOELKAST GEBRUIKT
	Installeren:
	Reiniging en onderhoud:
	Gebruik:
	Afdanking:

	REINIGING EN ONDERHOUD
	WAARSCHUWING: ZORG ERVOOR DAT DE STEKKER VAN UW APPARAAT UIT HET STOPCONTACT IS GEHAALD VOORDAT U HET GAAT REINIGEN.
	BELANGRIJK: Merk op dat de reiniger van het afvoergat niet permanent in positie mag blijven. Anders kan het dooiwater niet in het afvoergat wegstromen.
	Het lampje vervangen
	WAARSCHUWING: ZORG ERVOOR DAT DE STEKKER VAN UW APPARAAT UIT HET STOPCONTACT IS GEHAALD VOORDAT U HET LAMPJE GAAT VERVANGEN.


	INSTALLATIE
	BELANGRIJK: Voordat u het apparaat installeert en gebruikt, moet u alle instructies lezen en controleren of de spanning (V) en de frequentie (Hz) aangegeven op het identificatieplaatje exact overeenstemmen met de spanning en de frequentie in uw huis. ...
	UW KOELKAST IS BEDOELD VOOR VASTE, PERMANENTE INSTALLATIE.
	Plaatsing
	 uitgebreid gematigd (SN): “dit koelapparaat is bedoeld voor gebruik bij omgevingstemperaturen van 10  C tot 32  C”;
	 Gematigd (N): “dit koelapparaat is bedoeld voor gebruik bij omgevingstemperaturen van 16  C tot 32  C”;
	 Subtropisch (ST): “dit koelapparaat is bedoeld voor gebruik bij omgevingstemperaturen van 16  C tot 38  C”;
	 Tropisch (T): “dit koelapparaat is bedoeld voor gebruik bij omgevingstemperaturen van 16  C tot 43  C”;

	De deur van uw apparaat omkeren
	WAARSCHUWING - Let op wanneer u de hengsels opent: zij zijn via een veer geladen en er bestaat risico voor verwondingen als ze op uw hand dichtgaan.
	BELANGRIJK: Controleer of de deur correct open en dicht gaat, zonder te klemmen, nadat het proces om de deur om te keren is voltooid.

	Afmetingen van de opening
	De plint/deklat aanpassen
	De meubeldeur op het apparaat bevestigen
	BELANGRIJK: Wij raden aan dat twee personen dit apparaat installeren.


	PROBLEMEN OPLOSSEN
	BELANGRIJK: Als uw koelkast niet naar behoren werkt, dient u eerst onderstaande checklist te controleren vooraleer met de klantendienst contact op te nemen.
	Mijn koelkast lijkt slecht te presteren
	Mijn koelkast maakt lawaai
	Op de binnenwand achteraan in mijn koelkast wordt er ijs gevormd
	BELANGRIJK: Het is normaal dat er zich ijsdruppels op de achterste wand van het apparaat vormen. De vorming van ijsdruppels is geen teken dat het apparaat defect is.
	PROBEER NIET OM UW APPARAAT ZELF TE REPAREREN
	Het apparaat moet voor de ingenieur toegankelijk zijn om de nodige reparaties uit te voeren. Als uw apparaat dusdanig is geïnstalleerd dat een ingenieur zich zorgen maakt dat er schade aan het apparaat of aan uw keuken zal worden veroorzaakt, deze per...

	BESCHIKBAARHEID VAN RESERVEONDERDELEN
	OUDE APPARATEN SLOPEN
	Conformiteit
	Garantie

	Ελληνικά
	ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΟΥ ΨΥΓΕΙΟΥ ΣΑΣ
	5.Ράφι μπουκαλιών (ράφι πόρτας φιάλης)

	ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΩΝΤΑΣ ΤΟ ΚΕΛΑΡΙ ΤΟΥ ΨΥΓΕΙΟΥ ΣΑΣ
	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ
	Κατά την πρώτη χρήση
	ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

	Περιγραφή των χαρακτηριστικών του προϊόντος
	2. Απόψυξη εξόδου νερού
	3. Κρυστάλλινα (για λαχανικά) συρτάρια και κάλυμμα
	4. Ράφι γαλακτοκομικών (ράφι)
	Ενεργοποιήστε τη συσκευή και ρυθμίστε τον θερμοστάτη
	Ενεργοποιείτε τη συσκευή σας συνδέοντάς την με την παροχή ρεύματος και ρυθμίζοντας τον θερμοστάτη. Ο διακόπτης ελέγχου θερμοστάτη βρίσκεται στη δεξιά πλευρά του ψυγείου.
	ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Η θερμοκρασία του δωματίου, η θερμοκρασία του φαγητού και η ποσότητα τροφής που έχει τοποθετηθεί στη συσκευή και η συχνότητα


	ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΣΤΟ ΨΥΓΕΙΟ ΣΑΣ
	(Το κρέας πρέπει να αποθηκεύεται μόνο με αυτόν τον τρόπο για μία ή δύο ημέρες το πολύ).

	ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΨΥΓΕΙΟΥ ΣΑΣ
	Εγκατάσταση:
	Καθαρισμός και συντήρηση:
	Χρήση:
	Διάθεση:

	ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
	ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΒΕΒΑΙΩΘΕΙΤΕ ΟΤΙ Η ΣΥΣΚΕΥΗ ΣΑΣ ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΠΡΙΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΤΕ ΝΑ ΤΗΝ ΚΑΘΑΡΙΣΕΤΕ.
	ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Λάβετε υπόψη ότι η συσκευή καθαρισμού οπών αποστράγγισης δεν πρέπει να παραμείνει στη θέση μόνιμα. Διαφορετικά, αυτό μπορεί να εμποδίσει την είσοδο του νερού απόψυξης στην οπή αποστράγγισης.
	Αντικατάσταση του λαμπτήρα
	ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΤΕ ΟΤΙ Η ΣΥΣΚΕΥΗ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΥΡΩΣΕΩΝ ΠΡΙΝ ΝΑ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΘΕΙΤΕ ΤΗΝ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΛΑΜΠΤΗΡΑΣ.


	ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
	ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Πριν από την εγκατάσταση και τη χρήση, διαβάστε όλες τις οδηγίες και βεβαιωθείτε ότι η τάση (V) και η συχνότητα (Hz) που αναγράφονται στην πινακίδα χαρακτηριστικών είναι ακριβώς ίδια με την τάση και τη συχνότητα στο σπίτι σας. Μπορείτε να β...
	ΤΟ ΨΥΓΕΙΟ ΣΑΣ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΣΤΑΘΕΡΗ ΚΑΙ ΜΟΝΙΜΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ.
	Τοποθέτηση
	Αντιστρέψτε την πόρτα της συσκευής σας
	ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ - Προσέξτε κατά το άνοιγμα των μεντεσέδων, είναι γεμάτες με ασφάλεια και υπάρχει κίνδυνος τραυματισμού αν κλείσουν στο χέρι σας.
	ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Βεβαιωθείτε ότι η πόρτα ανοίγει και κλείνει σωστά, χωρίς ρύπανση, αφού ολοκληρώσετε τη διαδικασία αντιστροφής της πόρτας.

	Διαστάσεις διαφράγματος
	Ρύθμιση του πλίνθου / κωπηλασίας
	ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Λάβετε υπόψη ότι όπως φαίνεται στο παραπάνω σχέδιο, πρέπει να γίνει μια εξαγωγή κατάλληλου μεγέθους εξαερισμού στο πέλμα

	Τοποθέτηση της μοριοσανίδας καλύμματος στη συσκευή
	ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Σας συνιστούμε να εγκαταστήσετε αυτή τη συσκευή δύο άτομα.


	ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ
	ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Εάν το ψυγείο σας φαίνεται να μην λειτουργεί σωστά, πριν επικοινωνήσετε με το Τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατών, ανατρέξτε στη λίστα ελέγχου παρακάτω.
	Το ψυγείο μου φαίνεται να έχει κακή απόδοση
	Το ψυγείο μου είναι θορυβώδες
	Ο πάγος έχει σχηματιστεί στον εσωτερικό πίσω τοίχο του ψυγείου μου
	ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Είναι φυσιολογικό να σχηματίζονται μερικές σταγόνες πάγου στον πίσω τοίχο της συσκευής. Ο σχηματισμός σταγονιδίων πάγου δεν δείχνει σφάλμα συσκευής.
	ΜΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙ ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΤΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ ΣΑΣ.
	Η συσκευή πρέπει να είναι προσβάσιμη από τον μηχανικό για να εκτελέσει την οποιαδήποτε αναγκαία επισκευή. Εάν η συσκευή σας είναι εγκατεστημένη κατά τέτοιο τρόπο ώστε ένας μηχανικός να ανησυχεί για τη ζημιά που θα προκληθεί στη συσκευή ή στην κουζίνα ...

	ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΜΕΡΩΝ
	ΔΙΑΛΥΣΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ
	Συμμόρφωση
	Εγγύηση

	Polski
	SPECYFIKACJA LODÓWKI SPIŻARNIOWEJ
	UWAGA:
	2. Odpływ wody z odszraniania
	3. Szuflady na warzywa i owoce i pokrywa
	4. Półka na nabiał (półka drzwiowa)
	5. Półka na butelki (półka drzwiowa)

	KORZYSTANIE Z LODÓWKI SPIŻARNIOWEJ
	Przed włączeniem
	Podczas pierwszego użycia
	Włączenie urządzenia i ustawienie termostatu
	WAŻNE: Temperatura otoczenia w pomieszczeniu, temperatura żywności, ilość żywności, która została umieszczona w urządzeniu i jak często otwierane są drzwi, to czynniki wpływające na temperaturę utrzymywaną przez urządzenie.


	UKŁADANIE I PRZECHOWYWANIE ŻYWNOŚCI W
	o Owoce i warzywa dokładnie wyczyścić, następnie umieścić w szufladzie sałatkowej.
	o Czosnek, ziemniaki, cebulę i banany należy przechowywać w lodówce,

	OSZCZĘDZANIE ENERGII PODCZAS UŻYWANIA
	Montaż:
	Czyszczenie i konserwacja:
	Korzystanie:
	Utylizacja:
	Czyszczenie i konserwacja
	OSTRZEŻENIE: PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO CZYSZCZENIA URZĄDZENIA NALEŻY UPEWNIĆ SIĘ, ŻE JEST ONO ODŁĄCZONE OD ZASILANIA SIECIOWEGO.

	Otwór odpływowy odszraniania
	WAŻNE: Należy pamiętać, aby nie pozostawiać na stałe w lodówce narzędzia do czyszczenia otworu odpływowego. W przeciwnym razie może to utrudniać odpływ wody z odszraniania przez otwór.

	Wymiana żarówki
	OSTRZEŻENIE: PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO WYMIANY ŻARÓWKI NALEŻY UPEWNIĆ SIĘ, ŻE URZĄDZENIE JEST ODŁĄCZONE OD ZASILANIA SIECIOWEGO.


	INSTALACJA
	WAŻNE: Przed instalacją i rozpoczęciem użytkowania należy przeczytać wszystkie instrukcje i upewnić się, że napięcie (V) i częstotliwość (Hz) podane na tabliczce znamionowej są dokładnie takie same, jak napięcie I częstotliwość w domu. Tabliczka znami...
	LODÓWKA JEST PRZEZNACZONA DO TRWAŁEGO MONTAŻU W ZABUDOWIE.
	Ustawienie
	Odwracanie strony otwierania drzwi urządzenia
	OSTRZEŻENIE – Należy zachować ostrożność przy otwieraniu zawiasów, są one wyposażone w sprężyny i istnieje ryzyko zranienia w przypadku zakleszczenia dłoni w zawiasie.
	WAŻNE: Po zakończeniu procesu odwracania kierunku otwierania drzwi należy sprawdzić, czy drzwi otwierają się i zamykają prawidłowo, bez utrudnień.

	Wymiary otworu
	Regulacja cokołu
	Mocowanie drzwi meblowych do urządzenia
	WAŻNE: Zalecamy, aby w montażu urządzenia brały udział dwie osoby.


	USUWANIE USTEREK
	WAŻNE: Jeśli lodówka wydaje się nie działać prawidłowo, przed skontaktowaniem się z Działem Obsługi Klienta należy sprawdzić poniższą listę kontrolną.
	Lodówka wydaje się źle działać.
	Lodówka działa hałaśliwie
	Lód uformował się na wewnętrznej tylnej ścianie lodówki
	WAŻNE: Zamarzanie kropli wody na tylnej ściance urządzenia jest normalnym zjawiskiem. Powstawanie takich zamarzniętych kropli nie oznacza usterki urządzenia.
	NIE WOLNO PODEJMOWAĆ PRÓB SAMODZIELNEJ NAPRAWY URZĄDZENIA.
	Dotyczy to również sytuacji, w których urządzenia zostały zabudowane płytkami ceramicznymi, uszczelnione masą uszczelniającą, przed urządzeniem są drewniane przeszkody, takie jak cokoły.

	DOSTĘPNOŚĆ CZĘŚCI ZAMIENNYCH
	ZŁOMOWANIE STARYCH URZĄDZEŃ
	Zgodność
	Gwarancji

	Čeština
	SPECIFIKACE CHLADNIČKY BEZ MRAZÁKU
	5. Police na láhve (na dveřích)

	POUŽÍVÁNÍ CHLADNIČKY BEZ MRAZÁKU
	POPIS SPOTŘEBIČE
	POZNÁMKA:

	POPIS VYBAVENÍ VÝROBKU
	1. Police
	2. Odvod vody z odmrazování
	3. Přihrádky na ovoce a zeleninu (salát) s krytem
	4. Police na mléčné výrobky (na dveřích)
	Zapnutí spotřebiče a nastavení termostatu
	DŮLEŽITÉ: Teplota udržovaná spotřebičem bude ovlivňována okolní pokojovou teplotou, teplotou potravin, množstvím potravin uložených uvnitř a četností otvírání dveří.


	ROZMÍSTĚNÍ A UKLÁDÁNÍ POTRAVIN V CHLADNIČCE
	ŠETŘENÍ ENERGIÍ PŘI POUŽÍVÁNÍ CHLADNIČKY
	Instalace:
	Čištění a údržba:
	Používání:
	Likvidace:

	ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA
	VAROVÁNÍ: NEŽ PŘISTOUPÍTE K ČIŠTĚNÍ SPOTŘEBIČE, UJISTĚTE SE, ŽE JE ODPOJEN OD SÍŤOVÉHO NAPÁJENÍ.
	DŮLEŽITÉ: Pamatujte, že vytěrák na čištění odtoku se nesmí trvale nechávat v otvoru. Jinak by mohl zabránit vnikání vody z odmrazování do odtokového otvoru.
	Výměna žárovky
	VAROVÁNÍ: NEŽ PŘISTOUPÍTE K VÝMĚNĚ ŽÁROVKY, UJISTĚTE SE, ŽE SPOTŘEBIČ JE ODPOJEN OD SÍŤOVÉHO NAPÁJENÍ.


	INSTALACE
	DŮLEŽITÉ: Před instalací a použitím si přečtěte všechny pokyny a ujistěte se, že napětí (V) a frekvence (Hz) uvedené na typovém štítku přesně odpovídají napětí a frekvenci ve vaší domácnosti. Typový štítek se nachází na předním levém okraji uvnitř chl...
	CHLADNIČKA JE URČENA K VESTAVNÉ A TRVALÉ INSTALACI.
	červenou barvou.
	Umístění
	Změna směru otvírání dveří spotřebiče
	VAROVÁNÍ – Při otvírání závěsů dávejte pozor, jsou pružinové a pokud se vám zavřou na ruce, hrozí nebezpečí poranění.
	DŮLEŽITÉ: Až dokončíte změnu směru otvírání, zkontrolujte, zda se dveře otvírají a zavírají správně a nic je neblokuje.

	Rozměry otvoru
	Úprava podstavce/spodní lišty
	Instalace nábytkových dveří na spotřebič
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